

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

103009, ул. Горького д. 5/6      Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

18 ИЮЛ 1985

г. Москва

з. 1174

## Два сюрприза Алена Делона

Согласитесь, что угадать внешность человека, скрывающегося под гримом клоуна, бывает невозможно. А теперь представьте себе изумление публики цирка «Пиндер», узнавшей недавно в одном из ковровых не кого иного, как Алена Делона! Правда, только после того, как он снял рыжий парик и приклеенный нос...

Нет, нет, дело совсем не в том, что французская «суперзвезда» решила поменять киноэкран на цирковую арену. Секрет этой метаморфозы прост — стать клоуном ему пришлось во время съемок своего последнего фильма «Слово полицейского», который выходит в конце лета. Зрителей ждет еще один сюрприз: песню, ставшую основной музыкальной темой в картине, поет сам Делон. Он делает это впервые за 20 лет после «Искателей приключений», где напел в свое время песню, сопровождающую титры фильма.

Как уверяет критик журнала «Синервью», наблюдавший в студии звукозаписи за тем, как актер записывал песню к новому фильму, «Делон действительно поет «впрямую», не прибегая к помощи всевозможных электронных ухищрений, способных украсить любой голос». Точно так же, как он без предохранительной сетки проделывает каскады на арене цирка.